

昨日温网首轮,中国金花多折翼,唯有娜姐最给力

连赢9局击垮对手 李娜拒绝冷门晋级

□本报综合报道

北京时间6月25日消息,2013年温布尔登网球锦标赛进入第二个比赛日。李娜依靠一波连赢9局的小高潮顺利以两个6:1横扫克拉吉塞克胜出,取得了本届温网的开门红。郑洁则在与19岁法国天才少女C·加西亚较量中带伤作战,最终遗憾的以3:6和4:6告负,时隔9年再度在温网首轮出局。在此之前进行的温网女双首轮比赛中,晏紫与皮尔的跨国组合也在首轮被淘汰。

1 李娜首战强势横扫对手

尽管克拉吉塞克现世界排名只有575位,但这位只有24岁的荷兰小将拥有极强的草地作战能力。

本场比赛的克拉吉塞克状态不佳,也让李娜获得了极佳的热身机会。从全场比赛首局完成破发开始,中国金花就一直占据上风。尤其是在第一盘第四局挽救破发点之后,李娜的手感可以说是越打越热。全场比赛李娜的61分总得分中,有接近一半的29分是来自自己的制胜分,对比仅有的12个主动失误数据相当漂亮。无论是正反手各条线路的对拉,还是网前高压扣杀,抑或是被动中的底线破网,李娜都能屡屡打出好球,让对手只能仰天长叹。

第二轮李娜将可能迎战草地实力不俗、此前击败过自己的哈勒普,李娜还需要格外小心。

2 郑洁带伤作战失利

由于参加全运会,郑洁并没有参加任何草地热身赛就来到了温布尔登。中国金花首轮对手是从资格赛突围的法国小将C·加西亚,后者现世界排名虽然只有100位,但拥有巨大潜能的她曾被穆雷预言为下一个世界第一。

身材高大的加西亚力量十足,其不俗的发球实力给郑洁造成不小的麻烦,中国金花凭借角度和落点的变化与对手周旋。比赛开始阶段双方打得十分胶着,两人各自保住开始3个发球局。法国小将凭借关键时刻强势的发球顺利保发,郑洁无奈3:6丢掉首盘。

比赛进入第二盘,郑洁对于加西亚强势的发球仍无太多应对

方法,中国金花保住开始两个发球局,但加西亚也紧跟着保发,双方坚持到2:2。第五局加西亚加强了进攻抢来连续两个破发点,法国小将接发球抢攻直接得分破发得手。郑洁竭尽全力只是将对手在接下来的发球局里逼至平分,加西亚保发后将比分拉开至4:2上。郑洁力保接下来的发球局不失,不过中国金花无法缩小双方之间的分差。加西亚将领先优势保持到最后,法国姑娘保住第10局的发球胜赛局将比分定格在6:4上。

上。



李娜在比赛中

关注·其余金花

北京时间昨日凌晨,在温网女双首轮比赛中,持外卡参加的中国选手晏紫与以色列名将皮尔挑战赛会5号种子斯皮尔斯/琼斯。结果,晏紫/皮尔两度在盘末关键发球局失守,遗憾地以两个4:6告负,无缘第二轮。

纳达尔温网“一轮游”

□据 新浪网

刚刚在法网上荣膺八冠王,纳达尔来到温网就像换了一个人,面对名不见经传的比利时人达尔西斯,他竟首轮出局。

北京时间昨日凌晨,西班牙人纳达尔在温网的草地上留下一个遗憾的纪录。在男单首轮比赛中,这位赛会两届冠军得主以6:7、6:7和4:6不敌达尔西斯。这是纳达尔职业生涯中首次在大满贯赛事中“一轮游”。



洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万